

## 求职

本人50多岁,做保姆工作多年,有  
经验,想找一份服侍老人的保姆工作,  
请联系我。电话:15733742193

# 创建全国文明城市和省级卫生城市

历时13个小时,经过1000多公里长途跋涉,孟村好心人把  
身处困境的湖北女子余乐富送回家乡——

## 暖心回家路

本报记者 姚连红

“大姐,最近身体怎么样?多吃点饭,身体才能强壮起来。”昨天晚上,孟村县城的张建华在电话里一个劲儿嘱咐余乐富。

57岁的余乐富是湖北谷城人。一次偶然的机会,她来到孟村张建华家暂住。于是,一场爱心接力在这个小城里上演。

### 湖北女子遇困境 孟村好心人收留

多年前,湖北谷城的余乐富随儿子到银川打工。在那里,母子俩与来自河北孟村的小伙子李文睿合租房子。后来,李文睿回到家乡上班。没事时,李文睿时常通过微信与余乐富母子唠唠家常。

9月初,李文睿在与余乐富聊天时得知,余乐富母子生活非常困难,交不起房租。

李文睿的妈妈张建华听说此事后,很是揪心,想帮他们渡过眼下的难关。“你来我家吧。谁都有困难的时候,能帮就帮一把。”张建华决定暂时收留无处可去的余乐富。

于是,余乐富从银川来到孟村张建华家暂住。她的儿子说要在外地打工挣钱。

“刚来时,她整个人黑瘦黑瘦的,上楼都困难。”张建华每天给余乐富做好吃的饭菜,给她洗澡,像家人一样照顾着这位素不相识的异乡女子。



在好心人的帮助下,余乐富(左三)启程回家

### 驱车13个小时 送她回家

后来,张建华看余乐富身体一直很虚弱,便拿着余乐富在银川看病的检查单到县医院咨询。医生诊断后说,余乐富患了四级心力衰竭。

从那以后,张建华就给余乐富买药治病。可张建华生活本不富裕,担心耽误余乐富的病情,无奈之下,她向孟村爱心协会和县救护管理站寻求帮助。

孟村爱心协会负责人田雨生和志愿者来看望余乐富并送上2000元救助款。

由于余乐富是外地户口,无法享受当地很多帮扶政策。随后,田雨生与余乐富商量,能否回家治疗。

此时,余乐富在孟村住了已经近一个月,也有回家的意愿,可只身一人,如何回到1000多公里外的湖北?

最终,大家与湖北省谷城县救助管理站取得联系。对方同意接收余乐富。

由于路途遥远,余乐富身体又不好,田雨生与孟村救助管理站协商后决定,开车送她回家。9月22日凌晨,田雨生与县救助管理站工作人员带上余乐富踏上返乡之路。

历时13个小时,1000多公里长途跋涉,一行人终于来到湖北省谷城县。当地救助管理站安排余乐富住院治疗。目前,余乐富病情较为稳定。

“在孟村遇到了好心的妹子,还有这么多志愿者帮我回家,我的心太暖了。”余乐富感动地说。

## 居民楼前的新围墙垒好了

本报记者 刘冰祎 摄影报道



【办好了】日前,运河区团结小区10号楼北侧倾斜的围墙被拆除后,垒起了一面新围墙,居民从那里经过更方便了。

【新闻回放】日前,有居民向记者反映称,团结小区10号楼北侧的一面围墙发生倾斜,围墙被铁棍支撑着。

6月8日,本报以《围墙倾斜 铁棍支撑》为题,报道了此事。

【部门行动】据悉,对于维修倾斜围墙一事,运河区团结小区社区一直在与相关部门沟通协调。前段时间,经社区与运河区城管部门协调,城管部门安

排人员到10号楼北侧,将倾斜的围墙拆除了。随后,工人在那里垒起了一面新围墙(左图)。

“现在楼前有了新围墙,我们出行方便了,楼前环境也更美观了。”附近居民高兴地说。

### 扫码看视频 新闻料更多

新围墙垒起来了……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



## 流浪小橘猫溜进居民家 天冷了,您愿意收留它吗

本报讯(记者 崔春梅)前几天,一只流浪的小橘猫跟着家住市区颐和妇产医院家属楼的刘先生回了家。刘先生家已经养了两只猫,没有更多精力再养第3只猫。眼看天气越来越冷,刘先生想给这只才1个多月大的小橘猫找一个温暖的新家。

刘先生告诉记者,这只小橘猫原本在小区里流浪,经常在小区里停放的汽车下面玩耍。它长得虎头虎脑,十分可爱,很是讨人喜欢(右图)。刘先生每次出门的时候,都会带一些猫粮去喂这只小橘猫。一

来二去,小橘猫跟刘先生混熟了。

几天前,刘先生回家的时候,那只小橘猫跟在后面上了电梯,并跟着他回了家。不过,刘先生家已经养了两只猫,实在没有精力再照顾第3只小猫了。

目前,刘先生已经给这只小橘猫做了体外驱虫。刘先生说,希望找一个真心喜欢小猫,能科学喂养的市民成为小猫的新主人。

(如果您想领养这只小橘猫,请拨打电话17333947781联系刘先生。)



## 我要说



热线 3155665

扫码关注“晚报帮办”  
欢迎提供新闻线索并留言



### 好心女孩载我上班

市民潘女士:我为了锻炼身体,平常都是走路上班。昨天,我出门有点晚,一看表觉得时间有点紧,便匆匆地往家赶。走到华北商厦解放西路店附近的时候,一名骑电动自行车的女孩超过我后忽然停下了车子。她扭过头问我:“姐姐,你着急吗?我可以带你一段路!”我当时心里一暖,赶紧向女孩道谢,接受了她的好意。就这样,女孩一直把我送到我单位附近的路口。非常感谢这位心地善良的女孩。

吕依霖 整理

### 环卫师傅热心提醒

市民孙先生:前几天的傍晚,我骑电动自行车送孩子去舞蹈班上课。途经开元大道与晴川路交叉口附近时,我忽然看到一位环卫师傅冲着我摆手,示意我往回走。我往前一看才发现,前面几十米远的路面上摆了几块蓝色围挡,应该是修路无法通行。我赶紧调头,从机动车道上绕了过去。我发现,还有几位市民也在这位环卫师傅的提醒下,少走了一段冤枉路。很感谢这位热心的环卫师傅。

孙亮 整理



### 翻毛皮鞋如何打理

市民刘女士:不久前,我买了一双灰色翻毛皮与网面拼接的运动鞋。我用翻毛皮鞋子专用清洗剂清洗过一次后,翻毛皮的部分有点褪色,已经有些发绿,摸起来不像刚买时那么柔软。我想问问大家,有什么办法能让这双鞋恢复原貌。如果您有打理翻毛皮鞋子的方法,请联系我。我的电话是:15710097631。

吕依霖 整理



### 谁丢了汽车钥匙

市民何先生:前几天的晚上,我去海河路一家涮锅店吃饭时,在饭店门口附近捡到了一把本田汽车的车钥匙,钥匙环上挂着一个小葫芦和一个楼宇门的蓝色钥匙扣。车钥匙上没有车主的任何信息。如果您丢失了这样的一串钥匙,请拨打15933178513与我联系。

孙亮 整理